
厦门天气

■ 高潮时：01时04分和12时42分
■ 低潮时：07时00分和19时07分
■ 表层水温：26.5℃至29.5℃
■ 厦门岛南部海域浪高：

0.5米 至1.0米 轻浪
厦门海洋环境预报台发布

明天
多云午后岛外
局部有雷阵雨
2626℃~℃~3333℃℃

后天
多云午后局部
有雷阵雨
2626℃~℃~3333℃℃

今天
多云到阴天
岛外局部有雷阵雨
2626℃~℃~3232℃℃

海洋预报

3232℃
今
日
最
高
温

（数据来源：厦门气象微信公众号）

2023年6月21日（周三）上午9：00－
10：00，市民政局领导做客厦门市人民
政府网，介绍厦门市社会工作专业人才
激励保障工作。

欢迎市民、企业人士登录www.xm.
gov.cn“在线访谈”栏目踊跃提问，积极
参与,并提出意见和建议。

厦门市人民政府办公厅
2023年6月19日

厦门市人民政府网站“在线访谈”

通 告

今起三天
我市局部多雷阵雨
本报讯（记者 朱道衡）昨天是农历五月

初一，鹭岛告别“黄梅天”，“雨神”终于收敛
了脾气，日头公偶尔露面，我市部分地区出
现雷阵雨。气象部门预测，今起三天，副热
带高压未能稳定掌控鹭岛，它边缘的偏南暖
湿气流强盛，我市云层多、湿度大，气温持续
偏高，人们会感觉闷热难耐。这样的天气条
件还容易引发局部热雷雨。

昨天我市以多云天气为主，气温回升，
午间市气象台本站最高气温达到30.9℃，比
前天高了0.5℃。今起三天，我市大部分时
间段都受“火神”副热带高压影响，气温偏
高，城区最高气温在32℃~33℃，夜晨最低
气温可达26℃上下，加之空气潮湿，午间市
民将普遍感觉闷热。

由于副热带高压刚崛起，还不能完全稳
定地将鹭岛攥在手中，暖湿气流增强，送来
充沛水汽，午后易发热雷雨，市民要注意做
好防暑降温和防潮防晒的工作。

本报讯（记者 陈泥 通讯员 吕欧）
2022年度个人所得税综合所得汇算申报
期将于本月30日截止。厦门市税务局昨
日提醒，符合相关规定的居民个人，务必
在本月底前登录个人所得税App办理汇
算清缴事项，逾期办理补税将影响纳税信
用记录。

准确填写扣除信息
及时享受优惠政策

“根据《中华人民共和国个人所得税
法》及其实施条例的有关规定，纳税人应
如实准确填报综合所得收入、专项附加扣
除等项目，依法依规办理个人所得税综合

所得汇算清缴。”厦门市税务局工作人员
表示。

与上年度个税汇算相比，2022年度新
增了3岁以下婴幼儿照护专项附加扣除，
以及个人养老金递延纳税优惠政策。符
合条件的纳税人在办理汇算清缴时应准
确填写扣除信息，以便及时享受优惠政
策。

汇算期后未补足税款
将依法加收滞纳金

据了解，近期，厦门税务已陆续通过
手机短信、拨打电话及发送个人所得税
App站内信等方式，向纳税人发送个税综

合所得汇算办理及补税提醒。
“根据国家税务总局公告2023年第3

号规定，年度汇算需补税的纳税人，汇算
期结束后未足额补缴税款的，税务机关将
依法加收滞纳金，并在其个人所得税《纳
税记录》中予以标注。”税务人员提醒，如
收到个税汇算提醒短信，请尽快登录个人
所得税App进行确认；需补税的，务必在
本月底前进行申报并缴纳税款，以免被加
收滞纳金，影响纳税信用。对于涉税金额
较大、经提示提醒后仍未改正或改正不到
位的纳税人，税务机关将开展约谈，约谈
警示后仍不配合的，税务机关将依法依规
采取进一步措施。

本报讯（记者 柯恺筠 通讯员 厦公
宣）短跑、跨栏、宠物飞盘赛……6月18日
下午，厦门首届萌犬游园运动会在海沧区
举行，100只狗、170余名爱犬人士齐聚一
堂，参加了这场特殊的“运动会”。

此次活动由厦门市公安局治安支队
主办，旨在进一步科普文明养犬知识，倡
导养犬人士关注养犬政策，文明养犬。

“我想来学习交流养犬心得，也让‘摩
西’认识更多朋友。”市民郑德婷养了一只
2岁左右的阿拉斯加犬，去年她通过线上
办证的方式为爱犬“摩西”办了“身份证”，
此后时常关注厦门的养犬政策。

萌犬游园运动会从一堂“课”开始，专
业训犬机构的老师现场给狗狗们“上课”，
对一些遇到陌生犬、陌生人容易扑咬的小
狗进行现场指导训练，向犬主科普家庭训
犬及犬类不良行为矫正的知识。

趣味宠物运动会正式开启，主办方将
萌宠们按照大、中、小型犬分组，举行短

跑、跨栏、宠物飞盘赛、追逐赛等，在专业
训犬老师的指导下，一只只萌犬在主人的
牵引下，奋力奔跑，最终赢得奖牌和礼
物。

活动设置了文明养犬知识
问答游戏环节，主持人围绕
厦门文明养犬法规内容进
行现场提问，答对的犬
主获得了精美礼品。
一些没有参加活动的
犬主则带着爱犬，在
现场设置的宠物问
诊点、宠物保险、宠
物领养等养宠相关
摊位，免费问诊并了
解养宠相关信息。现
场民警向犬主普及文
明养犬的法律法规和
养犬知识，让广大犬主深
刻理解文明养犬的重要性。

海西晨报记者 冯娜
通讯员 陈妍 倪宝新
为促进汽车家电等大宗消费增长，

扎实推进数字人民币试点，助力促消费、
扩内需和稳增长，今年6月至9月，思明区
推出2023思明购物节“仲夏消费季”活
动，携手建行生活、美团、抖音等平台，分
阶段向广大市民发放500万元消费券补
贴，涵盖餐饮、家电、零售等多个领域，思
明区围绕夏季重要消费节点，开展汽车、
家电等系列惠民促销活动，加大新能源汽
车推广应用，扩大绿色家电销售，促进绿
色低碳消费新模式。

本次消费季串联辖区内各大汽车
家电、零售餐饮商家，以恢复和扩大线
下消费为核心，打出“线上+线下”双向
联动组合拳，政府补贴叠加商家让利，
多措并举激发区域消费活力。

活动由厦门市商务局、思明区人民
政府指导，思明区商务局、财政局、文旅
局、嘉莲街道办事处主办，海西晨报社、
中国建设银行厦门市分行、厦门日报文
创周刊承办。

厦门警方提醒，根据《厦门经济特区
养犬管理办法》相关规定，在我市重点管
理区养犬的应办理养犬登记证，同时养
犬人应有固定住所且独户居住，每人每
户限养一只犬。其中，重点管理区包括
思明、湖里、集美全区，以及海沧、同安、翔
安的城市建成区和区政府划定的区域。

如何办理？
现在办犬证，在“i厦门”、厦门“e政

务”福建省网上办事大厅等均可办理。
❶ 通过“i 厦门”、微信小程序“厦

门e政务”以及福建省网上办事大厅等
渠道，进入智慧养犬平台；

❷ 进入“智慧养犬平台”首页，点
击“我的”进行注册登录；

❸ 根据需求申请对应业务。免疫
证明、养犬证可以分开办理，也可以一
次性办理。

需要哪些材料？
❶ 厦门户籍的养犬人仅需身份证；
❷ 非厦门户籍的养犬人需提供身

份证、居住证；若没有办理居住证的，需
提供身份证，以及包含犬主名字的租房
合同或房产证。

我市新增
3条公交地铁接驳线

本报讯（记者 林钦圣 通讯员 江安娜）
近期，我市新增M47路、398路和399路3
条公交地铁接驳线。

具体为，13路已优化升级为M47路，首
末站调整为弘爱医院北门、BRT蔡塘；新增
398路、399路灵活接驳线。需要注意的是，
398路、399路均仅在工作日运行。

厦门公交集团介绍，这3条线路开通
后，全市公交地铁接驳专线（M 线）将达47
条，同时灵活接驳线增至12条。此前，公交
地铁接驳专线已实现地铁站点全覆盖，灵活
接驳线已实现我市六区全覆盖。

>>线路信息
M47路（弘爱医院北门—BRT蔡塘）：

停靠弘爱医院北门、弘爱医院·厦心医院、金
山、BRT蔡塘。

398路（诚毅北大街—蔡亭路）：停靠诚毅
北大街、凤岐路、软件园三期公寓楼、蔡亭路。

399路（诚毅北大街—珩圣西路口）：停
靠诚毅北大街、软件园展厅（往珩圣西路
口）、软三金海豚广场（往诚毅北大街）、珩圣
西路、浦公山西路口、珩圣西路口。
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经市政府办公厅同意，本周市12345
政务热线电话接听专题安排如下：

6 月 20 日（星 期 二）上 午 9:30 －
11:30，由厦门市公安局领导介绍电
信网络诈骗的打击与防范。

欢迎市民、企业人士届时就以上专
题向市12345政务热线电话咨询、提出
意见和建议。

厦门市政务热线服务中心
2023年6月19日

厦门市政务热线服务中心

通 告

您收到个税汇算提醒短信了吗？
个人所得税综合所得汇算申报期截至本月30日，请及时办理

思明购物节点燃年中
消费热潮，购车最高
享万元补贴

乐享“仲夏消费季”
百万补贴等您拿

消费是驱动经济增长的关键引擎。
今年以来，思明区持续打造“思明购物节”
IP，以“节庆经济”“市集经济”“首店经济”
为主要发力点，组织辖区各商场共开展了
近300场促消费活动。通过一场场全方
位、多场景、多业态的消费盛宴，思明区以
节兴市、以节兴商、以节聚势，推动区域消
费结构提升、能级提升。

“酵醒夏夜生活节”、夏日滨海市集、
“思明有好市”2023思明文旅美食嘉年华
……2023年以来，各式各样的主题市集
在思明区落地生花，为市民游客带来全新
的消费体验。SM厦门三期、厦门星河
COCO Park、瑞幸咖啡第10000家门店
等首进项目、旗舰店也相继“牵手”思明，
新商业载体从规模和形态上迭代更新，为
市场注入“源头活水”，助力思明区的零售
商业版图不断扩大、提质升级。

思明区商务局相关负责人表示，此次
“仲夏消费季”是思明区聚焦“消费提振
年”按下促消费“快进键”的又一积极举
措，通过政府真金白银发补贴，联合银行
及汽车、家电、餐饮等行业共同让利促销，
为市民带来实实在在的优惠福利，同时也
推动数字人民币在更多场景试点应用，创
新开启消费“夏令时”，让消费市场不断升
温。接下来，思明区将围绕“幸福生活 好
运思明”思明购物节开展常态化、定制化
等特色主题活动，加快推动商业消费新业
态、新经济、新模式发展，以“载体+活动+
政策”三轮驱动，多维度发力，做大做强商
旅文经济，助力我市培育创建国际消费中
心城市。

购物节现场，各大车企、家电品牌带
来难得一见的让利幅度，竞相推出6·18
优惠促销活动，打造汽车家电一站式优
惠购。苏宁、海尔、格力等家电零售企业
齐发力，一大批搭载“高科技”的家电集
体亮相购物节现场，吸睛效果十足。市
民游客穿梭于各大家电展位间，不断解
锁新优惠。

购物氛围活跃，也带动商家加码优
惠。苏宁易购相关负责人告诉记者，本次
汽车家电节，市民到线下门店购买绿色节
能家电，使用建行生活 App 领券，满

5000元减500元（补贴额度用完即止）。
同时，苏宁易购更携手海尔、美的、海信等
品牌厂商，打造“6·18省钱风暴”活动，推
出百款特惠家电及品牌优惠活动，还有预
存满减、套购返券等多重优惠。

活动当天，海尔设立的卡萨帝产品
打卡体验区人气爆棚。冰箱、厨电、彩电
等高端家电产品备受市民青睐，惊喜互
动抽奖、创新AI运动吸引年轻群体竞相
来体验，还有当季新鲜荔枝饮、奶茶等夏
日特饮满足市民味蕾。海尔智家相关负
责人表示，本次活动海尔特别打造卡萨

帝舒适心选季，推出暖心套购礼、爱心欢
享礼、动心初见礼、真心代言礼、知心分
享礼、安心出行礼等六重大礼，最高可兑
换价值5999元的好礼。

格力针对本次活动推出8 重家电补
贴抢购特权，空调直降优惠、套餐组合优
惠、以旧换新优惠，参与活动机型单套最
高优惠直降3000元（具体视最终活动内
容和机型及优惠幅度而定）。此外，市民
购指定空调，还有价值399元的格力落地
扇、价值199元的格力台扇赠送，还有10
年免费包修、精工安装等售后服务。

6月16日晚上，“幸福生活·好运思
明”2023思明购物节“仲夏消费季”暨

“焕新e夏”汽车家电消费节在磐基中心
东北门广场启动，首轮汽车、家电消费补
贴正式发放。即日起至7月15日，只要
在思明区指定汽车4S店购车，除了可享
受店内的优惠，还能获得政府发放的
2000元至10000元不等的消费补贴（补
贴额度用完即止）。6月16日至9月30
日，市民在指定家电门店可享受满5000
元减500元（其中 200 元由家电商户提
供）的消费补贴，名额有限，先到先得。

启动仪式上，建行生活、美团、抖音三
大平台代表现场讲解领券攻略，详细讲述
消费券领用规则。家住附近的市民李女
士告诉记者，自己最近正在选购家电，“6·
18对比了各大平台，考虑到后续的安装
使用更方便，还是决定线下购买，刚好赶
上政府发补贴，非常划算。为思明购物节
点赞，真正做到了惠民、利民！”活动当天，
主办方更现场抽取价值618元的锦鲤券，
5位幸运市民获得满618.01元减618元
的锦鲤券。“感觉跟中彩票了一样！刚好
趁着这次6·18，到商场吃吃逛逛，给家里

添点新物件。”幸运市民蔡先生表示。
活动当天，各大车企热门车型惊艳

亮相，加上汽车补贴重磅发布，吸引了众
多市民出手下订，掀起一波购车热潮。

“政府真金白银促进汽车消费，助力企业
零售增长，对推动车企销售目标的达成、
提升汽车市场信心等都起到了重要作
用。”厦门星德宝市场经理林莹莹告诉记
者，车企针对此次消费节特别推出终身
机油保养套餐、价值千元的订车礼等购
车福利。消费节效果显著，补贴发放后
一小时内门店订单突破20台。

厦门首届萌犬游园运动会举行

百只狗狗“萌动”全场
警方提醒：线上就能办理养犬登记证

▲◀萌犬正在进
行比赛。
（厦门警方供图）

思明打造“购物节”IP

商家送上购物利好

汽车家电购销两旺

活动优惠力度空前活动优惠力度空前，，购物节现场人气爆棚购物节现场人气爆棚。（。（本组图本组图//主办方主办方 提供提供））

▲市民现场咨询数字人民币消费券
补贴使用规则。

税务机关的统计数据显示，我市有部分纳
税人虽已完成退税申报，但未提交退税申请，导
致退税款迟迟没到账。厦门税务工作人员表
示，已进行退税申报但仍未收到退税款的纳税
人，可再次登录个人所得税App，及时确认提交
退税申请。具体操作路径如下：登录个人所得
税App，点按“首页-我要查询-申报查询”，查
看已提交的申报记录。如果申报记录显示在

“未完成”栏，且提示“待申请退税”，说明退税申
请没提交，可点击申报记录核对申报数据，如申
报有误可点击“作废”或“更正”按钮；如数据无
误可点击“申请退税”启动退税流程。

为什么您的退税还没到账？

活动精彩纷呈

优惠力度空前

着力扩大消费


